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I)   UVOD 

 

Na poziv ministra životne sredine, klimatskih promjena i energetike, Bojana Kumera, delegacija 

Ministarstva ekologije, održivog razvoja i razvoja sjevera, predvođena ministrom Damjanom 

Ćulafićem, uzeće učešće u periodu od 4-5. februara na Ministarskoj konferenciji “Izazovi u 

prilagođavanju na klimatske promjene u Jugoistočnoj Evropi”, Brdo kod Kranja.  

Konferencija će poslužiti kao dinamična platforma za razmjenu praktičnih iskustava i alata, razmjenu 

perspektiva i podsticanje saradnje u pravcu pametnijeg, bržeg i sistematskog prilagođavanja u 

Jugoistočnoj Evropi, dok učešće delegacije na predstojećoj ministarskoj konferenciji predstavlja 

izuzetnu priliku da prezentuje napore koje zemlja ulaže na nacionalnom i međunarodnom nivou kako 

bi doprinijela globalnoj borbi protiv klimatskih promjena.  

 

II) CILJEVI I ZNAČAJ POSJETE 

Delegacija će uzeti učešće na ministarskoj konferenciji, u okviru koje će ključne teme biti fokusirane 

na prilagođavanje izmijenjenim klimatskim uslovima, uzimajući u obzir da je region Jugoistočne 

Evrope posebno ranjiv na klimatske promjene. Događaj će biti organizovan kroz tri panel diskusije: 

1.  „Sada za budućnost - Zavod za hidrologiju i meteorologiju kao osnova za prilagođavanje na 

klimatske promjene“; 

2. „Kolektivni otpor - regionalna saradnja u oblasti prilagođavanja na klimatske promjene“,  

3. „Promjena kursa - Nacionalni  planovi za prilagođavanje na klimatske promjene“. 

U okviru izlaganja ministra Ćulafića biće apostrofirana urgentnost suočavanja sa sve izrazitijim 

posljedicama klimatskih promjena u regionu Jugoistočne Evrope, kao i značaj obezbjeđivanja 

finansijske podrške od strane razvijenih zemalja za implementaciju mjera prilagođavanja na 

izmjenjene klimatske uslove. Takođe, biće predstavljene tekuće aktivnosti s posebnim fokusom na 

izradu ključnog dokumenta za prilagođavanje klimatskim promjenama, Nacionalni plan adaptacije, 

koji je trenutno u finalnoj fazi. 

Konferencija će pružiti jedinstven uvid u to kakav uticaj imaju klimatske promjene i kako različiti 

sektori i zainteresovane strane sarađuju u rješavanju ovog ključnog izazova. Cilj događaja je 

prikazati strategije i pristupe koji mogu pomoći različitim akterima da se bore protiv ovog globalnog 

problema.  

Tokom Ministarske konferencije, planirano je da se istakne snažna posvećenost procesu i 

intenzivirane aktivnosti na realizaciji obaveza u Poglavlju 27 - Životna sredina i klimatske promjene. 

Konferencija će poslužiti kao platforma za istraživanje budućih perspektiva koje imaju za cilj 

ubrzavanje pristupanja EU, kao i podsticanje konstruktivnog dijaloga i razmjene ideja, kako bi se 

identifikovale ključne potrebe u oblasti prilagođavanja na klimatske promjene. 

 

III)    PREDLOG SASTAVA DELEGACIJE 

 

Članovi delegacije, koju će predvoditi ministar turizma, ekologije, održivog razvoja i razvoja sjevera, 

Damjan Ćulafić, biće: 

 

- Nenad Vitomirović, državni sekretar Ministarstva ekologije, održivog razvoja i razvoja sjevera; 
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- Ivana Grujić, v.d. generalne direktorice Direktorata za klimatske promjene i održivi razvoj u

Ministarstvu ekologije, održivog razvoja i razvoja sjevera.

IV) OCJENA POTREBNIH FINANSIJSKIH SREDSTAVA

Dio troškova koji se tiče smještaja delegacije na konferenciji snosiće organizator, dok ostali troškovi 

padaju na teret Ministarstva ekologije, održivog razvoja i razvoja sjevera. 
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